Corso di Laurea in Ingegneria Informatica
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10.

. L’immagine di f(x) =2 —cosz in [0, 27] &

A:[-1,2r—1] B:[R C:NA. D:[0,n] E:][0,2n]

. La successione n + (—=1)" &

A: limitata, ma non convergente B: convergente C: non limitata, ma non diverge D:
diverge E: N.A.

Le soluzioni limitate in IR dell’equazione differenziale "/ + x = sint sono

A: la funzione identicamente nulla  B: non esistono C: N.A. D: del tipo asint,a € R
E: del tipo asint + Scost,a, 8 € R

Il modulo e I'argomento del coniugato del numero complesso —1 + ¢ sono

A:v/2,7/4 B:N.A. C:non si possono definire D:/3,7/4 E: /2,57/4

Tutte le primitive di nel suo dominio massimale hanno la forma

_1
x3+x

Ailgle| —1lgvV12+ 22+ c,c € R B:lg\/%—i—c,ce]li C:lg\/%—l—(b(x)oveﬂx):

O : . .
{ 2 i z 0 ,c1,c2 € R D: non esistono primitive E: N.A.

La funzione f(x) = —15, nel suo dominio massimale

A:écostante B:N.A. C:elimitata D: e decrescente sui sottintervalli del dominio E:
& decrescente
La funzione f(x) = x — cosz, definita in [0, 2], nel punto = = 37 /2
A:N.A. B:hamassimo C: ¢ stazionaria, ma il punto non & né di massimo né di minimo
D: non ha né massimo né minimo, e il punto non e stazionario E: ha minimo

: : __ sinzx _ 9
La funzione definita ponendo f(z) = =% per z # 0, e f(0) = 0, sull’intervallo [0, 7]
A: ha massimo, ma non minimo  B: non ha né massimo né minimo  C: ha minimo, ma
non max D: N.A. E: ha massimo e minimo
La funzione f(x) =z — cosx

A: N.A. B: ha un unico zero in [0,1] C: non ha zeri in [0,1]  D: ha infiniti zeri in [0, 1]
E: ha due zeri in [0, 1]

—n

oo —1"
La serie g (2 )
n
2

A: converge, ma non assolutamente B: N.A. C: converge assolutamente D: oscilla E:
diverge
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10.

. L’immagine di f(x) =2 —cosz in [0, 27] &

A:N.A. B:[0,27r] C:[R D:[0,n] E:[-1,2m—1]

. La funzione f(x) = 2 — cosx, definita in [0, 27], nel punto x = 37/2

A: N.A. B: é stazionaria, ma il punto non € né di massimo né di minimo C: ha minimo
D: non ha né massimo né minimo, e il punto non & stazionario E: ha massimo

Le soluzioni limitate in IR dell’equazione differenziale "/ + x = sint sono

A: del tipo asint,a € R B: la funzione identicamente nulla ~ C: N.A.  D: del tipo
asint + fcost,a, 8 € R E: non esistono

La funzione f(z) = —1, nel suo dominio massimale

A: ¢ decrescente sui sottintervalli del dominio  B: € limitata C: N.A. D: ¢ costante E:
¢ decrescente

o] _1)n
La serie Z (=1)
2

n?—n

A:N.A. B:oscilla C: converge assolutamente D: converge, ma non assolutamente E:
diverge

Tutte le primitive di —+— nel suo dominio massimale hanno la forma

3+x
0
A:lg\/%—i—c,ce]l{ B:lg\/gﬁ—l—(b(x)ove(b(x):{ 2 iz() ,c1,c0 € R C: NA.

D: lg|z| —1gvV12+ 224+ ¢,c€ R E: non esistono primitive

La funzione f(x) =z — cosx

A: ha infiniti zeri in [0,1]  B: non ha zeri in [0,1] C: ha un unico zero in [0,1] D: ha
due zeri in [0,1] E: N.A.

Il modulo e 'argomento del coniugato del numero complesso —1 + ¢ sono

A: V3, w/4 Bt V2, Sr/4  C: V2, w/4  D: non si possono definire  E: N.A.

La funzione definita ponendo f(x) = % per z # 0, e f(0) = 0, sull’intervallo [0, 7]

A: ha massimo, ma non minimo  B: ha minimo, ma non max C: non ha né massimo né
minimo D: N.A. E: ha massimo e minimo

La successione n + (—1)™ &

A: non limitata, ma non diverge B: diverge C: convergente D: N.A. E: limitata, ma
non convergente
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10.

(o)

_1)n

. La seriez (=1
2

. L’immagine di f(x) =2 —cosz in [0, 27] &

A: [0,7] B:N.A. C:[0,27] D:[-1,2r—1] E:[R

n2—n
A: oscilla  B: converge assolutamente C: diverge D: N.A. E: converge, ma non
assolutamente
Le soluzioni limitate in IR dell’equazione differenziale "/ + x = sint sono

A: del tipo asint,a € R B: non esistono  C: N.A. D: del tipo asint+ S cost,a, 5 € R
E: la funzione identicamente nulla

. La funzione f(z) = x — cosz

A: ha due zeriin [0,1] B: ha infiniti zeri in [0,1] C: N.A. D: non ha zeri in [0,1] E:
ha un unico zero in [0, 1]

La funzione f(z) = ﬁ, nel suo dominio massimale

A: ¢ limitata B: & decrescente C: N.A. D: ¢ decrescente sui sottintervalli del dominio
E: ¢ costante

La funzione definita ponendo f(x) = S22 per x # 0, e f(0) = 0, sull’intervallo [0, 7]

xT

A:N.A. B:haminimo, ma non max C:non ha né massimo né minimo D: ha massimo,
ma non minimo  E: ha massimo e minimo

La successione n + (—1)" &

A: limitata, ma non convergente B: N.A. C: convergente D: diverge E: non limitata,
ma non diverge

Il modulo e I'argomento del coniugato del numero complesso —1 + ¢ sono

A:v2,7/4 B:N.A. C:v2,51/4 D:v3,7/4 E: non si possono definire

Tutte le primitive di xglﬂ nel suo dominio massimale hanno la forma

T C x>0
A“gw%”’(m)wwm:{ 6 1<0

lg|lz| —1gv12+ 22 +c,c€e R D:N.A. E:lg lztrl—l—c,ce]R

,c1,c2 € R B: non esistono primitive  C:

La funzione f(x) = & — cosz, definita in [0, 2], nel punto = = 37 /2

A: ha minimo  B: & stazionaria, ma il punto non & né di massimo né di minimo  C: N.A.
D: ha massimo  E: non ha né massimo né minimo, e il punto non ¢ stazionario
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10.

. La funzione definita ponendo f(z) = S2£ per z # 0, e f(0) = 0, sull'intervallo [0, ]

A: N.A. B: ha minimo, ma non max C: ha massimo, ma non minimo D: ha massimo
e minimo  E: non ha né massimo né minimo

oo _1 n
La serie Z (=1)
2

n?—n
A: diverge B: oscilla C: N.A. D: converge, ma non assolutamente FE: converge
assolutamente
La funzione f(x) =z — cosx

A: ha un unico zero in [0,1] B: ha due zeri in [0,1] C: ha infiniti zeri in [0,1] D: non
ha zeriin [0,1] E: N.A.

. Le soluzioni limitate in IR dell’equazione differenziale " + x = sint sono

A: N.A. B:deltipo asint,a € R C: del tipo asint + Bcost,a, 3 € R D: la funzione
identicamente nulla  E: non esistono

La funzione f(x) = —15, nel suo dominio massimale

A: & decrescente sui sottintervalli del dominio  B: & decrescente  C: & limitata D: N.A.
E: & costante

La funzione f(x) =z — cosz, definita in [0, 2], nel punto = = 37 /2
A: ha massimo B: N.A. C: non ha né massimo né minimo, e il punto non & stazionario

D: ¢ stazionaria, ma il punto non e né di massimo né di minimo E: ha minimo

Tutte le primitive di ﬁ nel suo dominio massimale hanno la forma

A:lg 2l 4cceR B:N.A. C:non esistono primitive D: lg|z|—lgv12 + a2 +c,c €

Va1
. |z| _ ci x>0
R E: lgm—kqﬁ(m) oveng(a:)-{ o <0 ,c1,62 € R

L’immagine di f(z) =z — cosz in [0, 27] &
A: [0,7] B:N.A. C:[R D:[0,2nr] E:[-1,27 —1]

n s

La successione n + (—1)" &

A: convergente B:diverge C:N.A. D: limitata, ma non convergente FE: non limitata,
ma non diverge

Il modulo e I'argomento del coniugato del numero complesso —1 + ¢ sono
A: non si possono definire  B: v/3,7/4 C:v/2,57/4 D:N.A. E:\2,7/4
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